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REPUBLIKA HRVATSKA                     
ISTARSKA  ŽUPANIJA                                           

GRAD LABIN 
Gradonačelnik 
 
KLASA: 022-05/14-01/2-302 
URBROJ: 2144/01-01-14-1 
Labin, 5. rujna 2014. 
 

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA 
                                                                 n/p Predsjedniku Gradskog vijeća 

 
Na temelju članka 53. Statuta Grada Labina, („Službene novine Grada Labina“ broj 

9/09. i 9/10. – lektoriran tekst, 08/13) Gradonačelnik Grada Labina 5. rujna 2014. godine 
podnosi  

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina 

za razdoblje siječanj – lipanj 2014. godine 

 

1. UVODNA RIJEČ GRADONAČELNIKA 

 

Izvješće Gradonačelnika podnosi se obvezno dva puta godišnje Gradskom vijeću 

Grada Labina: do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje od srpnja do prosinca prethodne 

godine i do 15. rujna za razdoblje od siječnja do lipnja tekuće godine. 

Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje siječanj – lipanj 2014. 

godine, sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, navodi poslove od 

lokalnog značaja koji su u djelokrugu Jedinice lokalne samouprave kao i one koji su rezultat 

suradnje sa tijelima Županije i Državne uprave a u cilju ostvarenja razvoja i napretka 

cjelokupne lokalne zajednice. Prema ustroju lokalne samouprave Gradonačelnik ima ovlasti 

izvršnog tijela u punom obujmu. U obavljanju poslova iz djelokruga rada najveću potporu 

pružaju mi zamjenici gradonačelnika, upravna tijela i radna tijela koja imenuje Gradonačelnik. 

Kao gradonačelnik, redovno iznosim podatke, aktivnosti, činjenice, smjernice  o tome 

gdje smo, što smo i što nam je činiti. Svjesni smo da na putu razvoja našega grada ne 

možemo stvarati i graditi bez partnerstva sa svojom regijom – Istarskom županijom, ali i 

Vladom RH. Također, nastojimo dijeliti naša iskustva s drugim hrvatskim i europskim 

gradovima. U gotovo svakodnevnom dijalogu sa središnjom državnom vlasti, županijskim 

službama i ostalim hrvatskim regijama želimo ostvariti daljnju decentralizaciju, funkcionalnu i 

fiskalnu, kako bi jedinice regionalne i lokalne samouprave u potpunosti preuzele sve 

Ustavom Republike Hrvatske utvrđene nadležnosti iz svog samoupravnog djelovanja. 

Ekonomsku politiku vodi Vlada Republike Hrvatske i treba podržati sve namjere kojima se 

kreiraju uvjeti koji uz promjene jamče i stabilnost poslovanja. No svjetska kriza, a osobito 

situacija u Hrvatskoj još nije dostigla fazu stabilnosti, koju mi, osobito u malim sredinama 

poput Labina, iznimno znamo čuvati i vrednovati jer znamo koliko je to važna vrijednost po 
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rast i razvoj cijele zajednice. Znamo da je za razvoj, a osobito rast i razvoj gospodarstva, za 

rast broja investicija prijeko potrebna upravo stabilnost, stabilnog poslovanja i mogućnost da 

se investitorima predstavi jasnost nastupa na određenom tržištu, što mi u Labinu odlično 

godinama radimo osobito kad je riječ o investicijama u turizam, razvoju komunalne 

infrastrukture, ulaganju u gospodarske zone, razvoju strukture obrazovanja i odgojnih mreža, 

stipendiranju, gradnji mreže socijalne solidarnosti, razvoju civilne scene, kulture, pomoći 

mladima i potrebitima iz treće generacije. Pritom prvenstveno znamo da same riječi nisu 

dovoljne, da moramo uvijek imati jedan konkretni sadržaj, konkretni cilj razgovora do kojeg 

valja težiti kroz stalni dijalog, razgovor, otvoren, konkretan, argumentiran uz svijest da živimo 

u političkom pluralizmu, da smo u ekonomskom natjecanju, da postoje različiti interesi, kako 

politički, a tako i interesi kapitala i rada, no do konsenzusa moramo doći osobito kad je riječ o 

važnim pitanjima koji su preduvjet stabilnog poslovanja bez kojih neće biti konačnog uspjeha.  

Osobno smatram da Hrvatska mora biti jedinstvena, ali više decentralizirana država. 

Za to ima puno prostora. To bi dovelo do rasta efikasnosti, do bolje i kvalitetnije organizacije 

života na lokalnoj razini, a i centralnoj vlasti bi omogućilo da rasterećena možda i nekih 

funkcija koje su pomalo daleko od centralne vlasti bude fokusirana na strateška pitanja 

vođenja države. Kroz izvješće što slijedi, biti ćete upoznati sa brojnim inicijativama, 

činjenicama, argumentima i rezultatima, kako kratkoročnih, a tako i, još jednom podsjećam, 

zadaća i ciljeva koji nadilaze naše mandate, o kojima treba dugoročno razmišljati i zato 

pozivam na stabilnu i konkretnu, zrelu raspravu, pozivam na konsenzus i na odgovornost. 

 

 

GRADONAČELNIK 

 

Tulio Demetlika 
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2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI  

 

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine nastavljena je praksa sazivanja 

sjednice kolegija Gradonačelnika svakog ponedjeljka kojima prisustvuju zamjenici 

Gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela gradske uprave. Prijedlozi koje upravna tijela 

upućuju Gradonačelniku na razmatranje i akti koje je donio Gradonačelnik objavljuju se na 

službenim stranicama Grada Labina, te se javnosti predstavljaju na konferencijama za 

medije i objavljivanjem priopćenja o aktivnostima Gradonačelnika.  

Od 01. siječnja do 30. lipnja 2014. godine Gradonačelnik je održao 20 sjednica 

kolegija Kabineta Gradonačelnika na kojem je doneseno 216 akata (zaključaka, rješenja, 

pravilnika i odluka). Gradonačelnik je u promatranom razdoblju donio Odluke o dodjeli 

potpore za razvoj poduzetništva, Program financiranja udruga u 2014. godini, Odluke o 

odabiru izvođača za dodatne radove u Poduzetničkoj zoni Vinež – II. faza, Odluku o odabiru 

ponude za izradu glavnog i izvedbenog projekta za Dom za starije osobe, Javni poziv za 

sufinanciranje projekata energetske učinkovitosti i ostale akte važne za kvalitetno 

funkcioniranje gradske uprave. 

U ovom razdoblju održane su dvije (2) redovne sjednica Gradskog vijeća Grada 

Labina (31. ožujka 2014. godine i 29. svibnja 2014. godine) te je na sjednicama doneseno 

27 akata kao što je Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja na 

području Grada Labina za 2013. godinu, Zaključak o donošenju Smjernica za organizaciju i 

razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Labina za razdoblje 2014-2016. 

godine, Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 

2013. godine, Zaključak o pokretanju postupka radi stjecanja prava vlasništva na dijelu 

zgrade RIŠ-a, Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Javne ustanove pod nazivom 

„Gradska knjižnica Labin“, Odluka o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih 

Grada Labina za 2014. godinu i drugi akti. Održane su i dvije (2) tematske sjednice 

Gradskog vijeća na temu problematike odvodnje otpadnih voda Grada Labina sa ciljem 

zaštite izvorišta pitke vode (20. veljače 2014. godine) i na temu rasprave Strategije održivog 

razvoja turizma Grada Labina u razdoblju 2014.-2020. (1. čitanje). Strategija održivog razvoja 

turizma upućena je nakon prvog čitanja na javnu raspravu koja je trajala mjesec dana. U 

izvještajnom je razdoblju održano pet (5) sjednica različitih radnih tijela Gradskog vijeća i to 

Odbora za gospodarstvo, Odbora za sport, Odbora za Financije, Odbora za suradnju s 

općinama, gradovima, županijama, regijama i međunarodnu suradnju i Komisije za dodjelu 

priznanja Grada Labina.  

U prvom dijelu 2014. godine nastavljena je suradnja s okolnim općinama Pićan, 

Kršan, Raša i Sv. Nedjelja u vidu održavanje zajedničkih mjesečnih koordinacija u cilju 

kvalitetne suradnje i realizacije zajedničkih projekata za područje Labinštine. Na 

koordinacijama su u izvještajnom razdoblju doneseni zaključci o nastavku sufinanciranja 

redovnih djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Labin i Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“, 

potpisan je Sporazum  o zajedničkom sufinanciranju rada Tima T2 Hitne medicinske pomoći 

u Labinu u 2014. godini te su započeli i zgotovljeni radovi na izgradnji novog vodovodnog 

priključka odjela hemodijalize u sklopu Istarskih domova zdravlja – Ispostava Labin. 

Imenovan je zajednički stručni tim sa zadatkom pripreme tehničke dokumentacije za 

sustavno rješavanje zbrinjavanja otpadnih voda Labinštine, kroz tri aglomeracije koje 

uključuju Labin-Raša, Rabac i ostali dijelovi Labinštine. Osim toga, doneseni su zaključci o 
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zajedničkom sufinanciranju manifestacija od interesa za Labinštinu kao što je obilježavanje 

93. obljetnice Labinske republike u Raši. 

Obzirom da je Gradonačelnik temeljem Zakon o turističkim zajednicama i promicanju 

hrvatskog turizma (NN br. 152/08) predsjednik Vijeća Turističke zajednice i predsjednik 

Skupštine Turističke zajednice, u razmatranom razdoblju održane su tri (3) sjednice 

Turističkog Vijeća Turističke zajednice i jedna (1) sjednica Skupštine Turističke zajednice 

Grada Labina. U promatranom razdoblju učinjeni su pomaci kako bi se osiguralo produženje 

sezone, održao kontinuitet u svim poslovima i zadaćama postavljenim programom rada i 

financijskim planom Turističke zajednice Grada Labina kod uređenja mjesta i unapređenja 

uvjeta boravka turista. Pojačan je rad na promociji lokalne destinacije kroz promociju 

kvalitete, autohtonosti i originalnosti ponude objedinjeno u turističkom projektu Sentona i to 

intenzivnim radom na oglašavanju i direktno s brojnim domaćim i stranim medijima. 

Manifestacije su sve odrađene po planu i u roku, samostalno kao i potpore manifestacijama i 

suorganizacija s drugim subjektima. Labin i Rabac pri samom vrhu su odabranih destinacija 

za pilot projekt produženja sezone Hrvatske turističke zajednice. Projekt produljenja turističke 

sezone, odnosno ponudu atraktivnih jesenskih programa, možemo samo pozdraviti. 

S nadležnim ministarstvima, državnim uredima i drugim tijelima državne vlasti 

nastavljena je suradnja u cilju što brže realizacije za Labin važnih projekata. Ministarstvo 

poduzetništva i obrta nastavilo je podupirati izgradnju infrastrukture u Poduzetničkoj zoni 

Vinež – II. faza. Realizacija projekta Podzemni grad nastavlja se kroz njegovu drugu fazu 

(rudarska kupatila, lamparnu, šoht sa vezom prema podzemlju, obnovu raških rudnika) koja 

je kandidirana na javni poziv Ministarstva turizma za dodjelu državne potpore temeljem  

programa Fonda za razvoj turizma te je i odobrena. U suradnji sa Hrvatskim cestama i 

Županijskom upravom ceste najvećim dijelom riješavali smo prometnu mrežu. U suradnji 

Hrvatskih voda, HEP-a i Vodovoda Labin pokrenuta je realizacija uključenja izvora Sveti 

Anton u vodoopskrbni sustav Labinštine sa ciljem osiguranja dodatne kvalitetne vodoopskrbe 

za potrebe razvoja Labinštine. S Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom 

nastavljeni su pregovori oko prijenosa nekretnina u vlasništvu države na raspolaganje Gradu 

Labinu i to dijela stambenih prostora koji bi se dodijelili socijalno ugroženim obiteljima s 

područja grada te imovine koja se nalazi u bivšoj upravnoj zgradi Istarskih ugljenokopa Raša 

u Labinu i imovine unutar Poslovno trgovačke zone Ulaz – Labin. 

U svezi važnijih pitanja za Grad Labin kao i cijelu regiju sazivane su koordinacije 

Župana Istarske županije sa gradonačelnicima istarskih gradova. Raspravljalo se o Nacrtu 

prijedloga Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, te su usvojene zajedničke 

primjedbe koje su upućene nadležnom ministarstvu. Na koordinacijama sa županom se 

raspravljalo i o uređenju istarskih tematskih plaža, prevenciji zlouporabe droga na području 

Istarske županije, projektu bežične komunikacijske mreže i besplatnih HOT SPOT točaka.  

Na području suradnje s medijima, a s ciljem što potpunijeg i kvalitetnijeg informiranja 

građana o aktivnostima i projektima koje gradska uprava planira ili provodi, a koji su od 

koristi za građane Grada Labina, održavane su konferencije za medije, a vijesti vezane uz 

rad Gradske uprave Grada Labina te tvrtki i ustanova koje su u ingerenciji grada redovito su 

objavljivane na službenim stranicama Grada Labina. U izvještajnom razdoblju nastavljena je i 

izravna komunikacija s građanima u redovitim terminima za primanje stranaka – građana 

ponedjeljkom od 14:00 do 17:00 sati te pisana i elektronička komunikacija.   
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3. SUSTAV FISKALNE ODGOVORNOSTI 

 
Udruga gradova u Republici Hrvatskoj u suradnji s Institutom za financije pokrenula je 

projekt PEFA (Public Expenditure and Financial Accountability study) za lokalnu 

samoupravu u Hrvatskoj kojim se u promatranom razdoblju analiziralo stanje upravljanja 

javnim rashodima i financijska odgovornost u četiri hrvatska grada Crikvenici, Labinu, Sisku i 

Koprivnici. Odabir gradova izvršila je Udruga gradova u Republici Hrvatskoj. Analizom se 

utvrđuje raspolažu li navedeni gradovi potrebnim alatima za osiguranje tri temeljna 

proračunska cilja: ostvarenje sveukupne fiskalne discipline, stratešku raspodjelu resursa, 

učinkovito raspolaganje resursima u pružanju javnih usluga. Projekt PEFA za lokalnu 

samoupravu u Hrvatskoj prva je analiza tog tipa u Europskoj uniji koja se provodi na razini 

jedinica lokalne samouprave. U Hrvatskoj na lokalnim razinama treba uspostaviti sustav 

fiskalne odgovornosti prema najvišim standardima koji trenutno ne postoji. Formalno 

uključivanje građana u odlučivanje o proračunu jedna je od ključnih novosti u novom 

Kodeksu fiskalne transparentnosti Međunarodnog monetarnog fonda (MMF), no Hrvatska 

zasad ne zadovoljava ni temeljnu praksu uključivanja javnosti u taj proces. Rezultati analize 

otvorenosti proračuna hrvatskih županija, gradova i općina pokazali su da postoje izolirani 

iskoraci, jedinice lokalne samouprave, kao što su Labin, Duga Resa, Pula i Koprivnica koji 

daleko više od ostalih sredina lokalne samouprave učinkovito i transparentno raspolažu 

resursima u pružanju javnih usluga te to čine javno i otvoreno prema svojim građanima. 

 

4. PROVEDBA DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA 

 

Provedba dokumenata prostornog uređenja obuhvaća aktivnosti vezane uz 

stvaranje preduvjeta za gospodarenje prostorom grada kroz urbanističko planiranje što se 

postiže kroz pripremu, izradu i donošenje dokumenata prostornog uređenja, izradu 

prostornih studija i rješenja te otkupom zemljišta s ciljem učinkovitijeg gospodarenja 

prostorom na području Grada.  

U ovome dijelu programa u izvještajnom razdoblju izvršavali su se poslovi vezani uz 

provedbu dokumenata prostornog uređenja dok se za izvršenje dijela Programa koji se 

odnosi na izradu dokumenata prostornog uređenja još uvijek čeka donošenja posebnog 

pravilnika propisanog člankom člankom 201. Zakona o prostornom uređenju (NN broj 

153/13.). Nastavilo se sa izradom geodetskih elaborata za formiranje geodetskih snimaka i 

podloga pojedinih nerazvrstanih cesta (Ripenda Kras, Kapelica, Breg Ivanovci) kao i 

vještačkih nalaza radi procijene nekretnina koje bi se mogle izložiti prodaji. 

Projekt rekonstrukcije infrastrukture u starogradskoj jezgri i popločenje parternih 

površina nastavljen je ishođenjem i usuglašavanjem novih posebnih uvjeta od svih tvrtki koje 

upravljaju određenom infrastrukturom. Sukladno novim uvjetima izvršena je dopuna 

projektnog zadatka i tijekom kolovoza se očekuje odabir izrađivača za idejni projekt (promet i 

parter, voda i kanalizacija, energetske građevine, telefonske instalacije). 

Rješavanje problema parkiranja tijekom turističke sezone je nešto o čemu stalno 

razgovaramo u cilju iznalaženja što boljih rješenja. Kroz projekt parkirališta na Girandelli 

vjerujemo da će se u velikoj mjeri riješiti potreba za novim parkirališnim prostorima na ovoj 

lokaciji. Za izgradnju prve faze zemljanih radova proveden je postupak javne nabave i 

odabran je najpovoljniji ponuditelj sa ponuđenom cijenom od 956.050,35 kuna s PDV-om, a 
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početak radova je određen za početak listopada ove godine kako se sa radovima ne bi ušlo 

u turističku sezonu. 

Dom za starije osobe kojeg vrlo često spominjemo je projekt od kojeg ne 

odustajemo pa i ove godine nastavljamo sa izradom glavnog i izvedbenog projekta i 

iznalaženju mogućih modaliteta financiranja njegove izgradnje. Moramo biti odgovorni u 

realizaciji ovakvih projekata i na samom početku realizacije jasno definirati održivost projekta 

u izgradnji i  njegovom budućem korištenju. U svim izvješćima s razlogom naglašavam našu 

odgovornost koja ima iznimnu važnost posebno kod realizacije ovakvih zahtjevnih projekata. 

Kad kažem odgovornost tada prije svega mislim na obvezu svih nas da građanima na 

samom početku predočimo jasno definiranu  održivost takvih projekta kako u izgradnji tako i 

u njihovom budućem korištenju. Zajedništvo i svijest o potrebi realizacije takvih projekata je 

bitan preduvjet njegove uspješnosti. U promatranom razdoblju proveden je postupak javne 

nabave i sklopljen Ugovor o izradi glavnog i izvedbenog projekta za Dom za starije osobe sa 

ukupnom cijenom od 1.120.000,00 kn (bez PDV-a) od čega se 617.970,17 kuna odnosi na 

izradu glavnog projekta sa svim elaboratima koji prethode izradi glavnog projekta, a 

502.029,83 kuna na izradu izvedbenog projekta. U tijeku je izrada glavnog projekta i 

potrebnih elaborata. 

Ističem i važne projekte za koje je u tijeku izrada projektne dokumentacije. U tijeku je 

završna faza izrade projektne dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole za 

rekonstrukciju i nadogradnju sportske dvorane Srednje škole Mate Blažine te se 

očekuje donošenje Odluke o prijenosu vlasništva  sportske dvorane i učeničkog doma (RIŠ) 

od strane Istarske županije na Grad Labin na sljedećoj sjednici Skupštine Istarske županije. 

Valja spomenuti projekt cjelovite rekonstrukcije zgrade kina koji obuhvaća i prostore Pučkog 

otvorenog učilišta i glazbene odnosno novoosnovane Osnovne umjetničke škole Matka 

Brajše Rašana, projekt rekonstrukcije starih dječjih jaslica na Katurama i Dječjeg vrtića 

Vinež.  

 

5. KAPITALNI PROJEKTI 

 

Kada govorimo o kapitalnim projektima onda je teško njihovo izvršenje smjestiti u 

jednu godinu odnosno šest mjeseci na koje se odnosi ovo izvješće. Stoga kada govorim o 

njima tada vrlo često treba spomenuti i onu njihovu fazu koja nije izvršena u izvještajnom 

razdoblju već u prethodnim proračunskim godinama. Samo financijsko izvršenje projekta je 

vidljivo kroz izvršenje proračuna u pojedinom razdoblju proračunske godine, ali sami učinci 

projekta su vidljivi tek nakon njegovog stavljanja u funkciju. To govorim jer ću kroz svoje 

izvješće spomenuti i neke projekte koji nisu fizički izvršeni u izvještajnom razdoblju ali se 

njihovi učinci ostvaruju u razdoblju o kojem govorim.  

Jedan od takvih projekata je i Gradska knjižnica koja osim što kroz svoj rad 

potvrđuje naše ciljeve da će to biti mjesto okupljanja svih onih koji vole knjigu, mjesto gdje se 

održavaju razni skupovi od pjesničkih večeri, dječjih igraonica, skupova gospodarstvenika, 

raznih seminara i dr. doprinosi i promidžbi Labina kroz razne dobivene nagrade i nominacije 

za projektno ostvarenje (interijer, dizajn i dr.) koje su autorima dodjeljene od strukovnih 

organizacija (Udruženje arhitekata Hrvatske, Hrvatsko dizajnersko društvo, Ministarstvo 

kulture). U izvještajnom je razdoblju postavljena dodatna oprema za video nadzor budući da 
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se tijekom korištenja knjižnice ukazala takva potreba u prostorima Internet caffe-a i 

prostorima budućeg caffe bara.  

Pozitivni učinci i ostvarenje zadanih ciljeva kojima smo se rukovodili kod odlučivanja o 

pojedinim projektima vide se u ovom izvještajnom razdoblju i kroz izvršene projekte u 

prometnoj infrastrukturi ranijih godina (rekonstrukcija pojedinih raskrižja i dionica cesta 

koja su godinama bili bolne točke u prometu – raskrižja na državnoj cesti D66 i županijskoj 

cesti na dijelu koji prolazi kroz grad, parkiralište i raskrižje kod groblja i dr.). Usklađenim 

investicijskim zahvatima s akcentom na izgradnju prometnica s nužnom pratećom 

infrastrukturom posljednjih se godina intenzivno radi na proširenju prometne mreže i 

pripadnih javnih prometnih površina uz zadržavanje odnosno unaprjeđenje standarda 

prometa i  infrastrukturne opremljenosti Grada Labina. Nastavili smo s kapitalnim projektima 

pa su tako u prvoj polovici 2014. godine izvršeni radovi na rekonstrukciji raskrižja na državnoj 

cesti na raskrižju Kožlje koje se završno hortikulturno uređuje. Na taj način u suradnji sa 

Hrvatskim cestama i Županijskom upravom ceste najvećim dijelom riješili smo bolne točke 

našeg prometa.  

Projekt Podzemni grad je također  jedan od kapitalnih projekata koji će se izvršavati 

kroz više proračunskih godina. On se u ovoj proračunskoj godini nastavlja kroz njegovu 

drugu fazu koja obuhvaća rudarska kupatila, lamparnu, šoht sa vezom prema podzemnoj 

dvorani koja se nalazi na samom čvorištu potkopa Labin – Krapan i ima niz prostorija koje se 

po mogućnosti mogu dodatno proširiti u cilju uklapanja novih sadržaja, hodnik Krapan, 

vanjska  veza prema jami Raša i sama jama Raša. Ova faza projekta kandidirana je na javni 

poziv Ministarstva turizma za dodjelu državne potpore temeljem  programa Fond za razvoj 

turizma. Nakon provedene ocijene prispjelih projekata Ministarstvo turizma je donijelo Odluku 

kojom je Gradu Labinu za izvršenje ove  faze projekta Podzemni grad dodijelilo potporu u 

iznosu od 1.000.000,00 kuna. U izvještajnom je razdoblju izrađen Projektni zadatak te su u 

tijeku pripreme za izradu svih planiranih elaborata i projekata za ovu fazu projekta. 

Posljednjih smo godina kontinuirano ulagali u objekte školskog i predškolskog odgoja, 

pa su tako u izvještajnom razdoblju privedeni kraju radovi na dogradnji dječjih jaslica na 

Katurama, ishođena je uporabna dozvola, a samom otvaranju svjedočili smo tijekom 

obilježavanja Dana grada Labina. Investicijom vrijednom 2,7 milijuna kuna dograđene su 

dječje jaslice sa dva dječja odjeljenja čime se  kapacitet jaslica povećava na ukupno 117 

djece. Labin je svoje opredjeljenje u korištenju i primjeni  novih znanja u području energetske 

učinkovitosti potvrdio i na ovom projektu. Ono što ovaj projekt čini izuzetno posebnim je 

činjenica da je za sustav centralnog grijanja i ventilacije, po prvi puta na našem području, 

primijenjena tehnologija korištenja energije geotermalnom dizalicom topline koju je sa 

433.812,00 kuna sufinancirala Istarska regionalna energetska agencija IRENA koja je kroz 

projekt LEGEND u okviru IPA Programa – Jadranska prekogranična suradnja. 

U suradnji Hrvatskih voda, HEP-a i Vodovoda Labin pokrenuta je realizacija 

uključenja izvora Sveti Anton u vodoopskrbni sustav Labinštine sa ciljem osiguranja dodatne 

kvalitetne vodoopskrbe za potrebe razvoja Labinštine. Nastavljena je izgradnja i zamjena 

vodovodne mreže pa je tako u promatranom razdoblju dovršena sanacija cjevovoda Breg- 

Brdo vrijednosti 2,5 milijuna kuna koja je započeta 2012. godine, a financiraju je Hrvatske 

vode u 90%-tnom iznosu te Vodovod Labin u 10%-tnom iznosu. Izgrađen je dodatni 

vodovodni priključak za Odjel dijalize Istarskih domova zdravlja – Ispostava Labina, a 

investicija koja je u tijeku je izgradnja fekalne kanalizacije u naselju Vinež. Dosadašnjim 
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ulaganjima u izgradnju i rekonstrukciju oborinskih kanalizacija povećana je sigurnost zaštite 

od poplava. 

Zakonom o održivom gospodarenju otpadom koji je stupio na snagu prošle godine 

stavljene su velike obveze pred jedinice lokalne samouprave i tvrtke koje se bave 

gospodarenjem otpadom. Sa zadovoljstvom mogu istaknuti da su Grad Labin i općine 

Labinštine u suradnji s komunalnim poduzećem 1. Maj Labin d.o.o. vrlo efikasno pristupili 

rješavanju postavljenih obveza i sigurno služe za primjer ostalima na području Republike 

Hrvatske. U proteklom razdoblju nabavljena je komunalna oprema, a nedavno smo svjedočili 

početku radova na izgradnji pretovarne stanice na lokaciji odlagališta Cere uz sufinanciranje 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Izgradnja pretovarne stanice je iznimno 

važna u cilju stavljanja u funkciju centralnog odlagališta otpada za Istarsku županiju – 

Kaštijun. Nastavlja se sa pripremnim radnjama za početak radova na izgradnji reciklažnog 

dvorišta i kompostnih polja također na lokaciji Cere. To su ulaganja iznosa većeg od 

20.000.000,00 kuna. 

Krajem 2013. godine proveden je postupak javne nabave za nastavak izgradnje 

infrastrukture u poslovnoj zoni Vinež – II faza.  Radovi su započeli u izvještajnom 

razdoblju i obuhvaćaju izgradnju vodovodne mreže, javne rasvjete i distributivne 

telekomunikacijske (DTK) kanalizacije. Kao i ranijih godina, Grad Labin je kandidirao ovaj 

projekt na natječaj  Ministarstva poduzetništva i obrta i sredstva su odobrena u iznosu od 

961.957,37 kn (bez PDV-a) odnosno 41% ukupnih troškova izgradnje. U samoj poslovnoj 

zoni Vinež, koja se sastoji od dva dijela (I. i II. faza), do sada je izvedena I. faza u cijelosti, a 

u II. fazi izvedena je slijedeća infrastruktura: probijanje cesta, izmještanje magistralnog 

vodovoda, izgradnja kolektora oborinske kanalizacije i izgradnja kolektora sanitarne 

kanalizacije što znači da do potpune opremljenosti II. faze poslovne zone treba još izvesti 

elektroenergetsku mrežu, instalacije plinovoda i konstrukciju ceste sa završnim slojevima 

asfalta. U tijeku je priprema za izvođenje radova na izgradnji elektroenergetske mreže, a sa 

koncesionarom izgradnje plinske mreže Plinara d.o.o. Pula dogovara se plan polaganja 

plinskih instalacija, čime bi se u cijelosti izvršilo opremanje podzemnim instalacijama. 

Potpuno dovršenje  prometnica ovisit će o intenziviranju investicija odnosno izgradnje 

poslovnih objekata, a Grad Labin će zasigurno pratiti izgradnju sa asfaltiranjem prometnica 

kako bi se osiguralo normalno poslovanje u zoni. Vjerujemo da će upravo te investicije sa 

kvalitetnom radnom snagom koju Labin ima i efikasnom gradskom upravom biti razlog 

ulaganja privatnog sektora u nove proizvodne pogone i otvaranje novih radnih mjesta.  

Zaštita kulturne baštine također svake godine, kroz veće ili manje iznose, ima svoje 

mjesto u Proračunu grada. Svjesni smo da je upravo kulturna baština jedan od onih vrlo 

važnih kotačića u budućem razvoju grada. Ulaganja u rudarsku baštinu, ulaganja u crkve Sv. 

Marija Magdalena, Sv. Kuzme i Damjana, Sv. Anton Padovanski, Gradska loža, zvonik, 

priprema projekta sanacije Malog kazališta, sve su to projekti čija je realizacija u tijeku. U 

tijeku je prikupljanje ponuda za izradu izvedbenog  projekta i priprema za provedbu javne 

nabave za radove na krovu i stropu zgrade Malog kazališta. Predviđeni radovi na crkvi Sv. 

Antona Padovanskog su završeni, a za sanaciju crkve Sv. Kuzme i Damjana u izvještajnom 

su razdoblju Gradu Labinu odobrena sredstva Ministarstva kulture u iznosu od 270.000,00 

kuna te je početak radova na sanaciji crkve planiran za drugu polovicu godine. Za sanaciju 

gradske lože izabran je izvođač radova, a početak radova planiran je u listopadu ove godine. 

Važno je spomenuti da se ovi projekti realiziraju sufinanciranjem od strane Ministarstva 

kulture i sredstvima iz inozemstva, Regione del Veneto i Republike Italije putem Zajednice 

Talijana Labin. 
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Aktivnosti u postupcima rješavanja zahtjeva legalizacije odvijaju se po utvrđenom 

planu što je vidljivo iz izvješća Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja gdje je Grad 

Labin po uspješnosti rješavanja zahtjeva legalizacije na petom mjestu u Hrvatskoj. 

 

6. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA  

 

Tijekom navedenog razdoblja Upravni odjel za komunalne djelatnosti u sklopu 

Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu nastavio je ulaganja u 

održavanje, unaprjeđivanje i izgradnju komunalne i prometne infrastrukture na području 

Grada Labina.  

Primjena mjera energetske učinkovitosti na dijelu postojećeg sustava javne 

rasvjete Grada Labina je projekt odobren od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u visini od 40% predviđenih sredstava odnosno 450.000,00 kuna. Grad Labin u 

izvještajnom je razdoblju sklopio Ugovor o zamjeni svjetiljki javne rasvjete radi primjene 

mjera energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete Grada Labina sa tvrtkom Montel 

d.o.o. Zagreb, nakon provedenog postupka javne nabave za isporuku i montažu robe. 

Vrijednost ugovorene isporuke i montaže iznosi 565.070,00 kuna bez PDV-a, a početak 

izvođenja radova planira se u mjesecu rujnu. Navedenim projektom planira se zamjena 

ukupno 361 komada postojećih rasvjetnih tijela sa ekološkom rasvjetom od natrija manje 

snage te ugradnja 50 komada regulatora polu noćnog rada na postojećim rasvjetnim tijelima 

u ulici Zelenice. Cilj izvođenja radova je smanjenje utroška električne energije u iznosu od 

cca 200.000,00 kuna na godinu. 

Treba napomenuti da kroz redovito održavanje javne rasvjete nastavilo se sa 

provođenjem mjera iz programa energetske učinkovitosti na javnoj rasvjeti s ciljem dobivanja 

kvalitetnije osvijetljenosti na prometnicama i javnim površinama. Iz stavke održavanja javne 

rasvjete osim redovitog održavanja javne rasvjete postavljena je nova javna rasvjeta unutar 

dvorišta Srednje škole Mate Blažine i to dva (2) komada novih rasvjetnih tijela. Unutar 

naselja Gondolići postavljeno je jedno (1) novo rasvjetno tijelo i izvršena je zamjena devet (9) 

komada postojećih rasvjetnih tijela unutar naselja Vilete kompletno sa stupovima. 

Nastavak ulaganja u osiguravanje pristupačnosti osobama s invaliditetom u 

izvještajnom je razdoblju obilježen završetkom radova na uređenju plaže i ulaza u more za 

osobe s invaliditetom i smanjene pokretljivosti u uvali Maslinica u Rapcu. Ovu investiciju, 

vrijednu 328.182,13 kuna, sufinancira Ministarstvo turizma sa bespovratnim sredstvima u 

iznosu od 77.240,00 kuna kroz Program unapređenja turističkog sektora „Korak više“, dok su 

sredstva za ostatak iznosa investicije osigurana u proračunu Grada Labina.  

U izvještajnom razdoblju iz stavke održavanje prometnih i pješačkih površina 

izvršena redovna obnova horizontalne signalizacije na ulicama i nerazvrstanim cestama na 

području Grada Labina. Posebno ističemo obilježavanje pješačkog prijelaza u ulici Zelenice 

pokraj Osnovne škole Matije Vlačića sa termoplastičnim materijalom crvene boje koji 

doprinosi smanjenju zaustavnog puta kod vozila i povećavaju sigurnosti pješaka posebice 

učenika u prometu, a koji su uočljivi u svim dijelovima dana i noći, pri svim uvjetima 

osvjetljenja, kao i u svim vremenskim uvjetima.  

Iz stavke održavanje asfaltnih kolnika, nogostupa i parkirališta izvršeni su radovi 

na povećanju broja parkirnih mjesta, izgradnji nogostupa i kolnika. U suradnji s Mjesnim 
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odborom Rabac i privatnim iznajmljivačima izvršeni su radovi na sanaciji i uređenju dvaju 

„bijelih“ parkirališta za ukupno 50 parkirnih mjesta za automobile u Lošinjskoj ulici u Rapcu, a 

kako bi se spriječilo parkiranje automobila po kolniku koji ometaju prolaz pješacima i 

omogućio lakši protok vozila kroz Lošinjsku ulicu poglavito tijekom ljetnih mjeseci. Pojačano 

održavanje bijelih puteva obuhvatilo je područje naselja Knapići, ulicu Matije Vlačića, ulicu 

Senari. Izvršeno je i održavanje bijelog puta na relaciji Osnovna škola „Ivo Lola Ribar“– 

naselje Tonci i Ripenda Verbanci, redovito održavanje nerazvrstanih cesta i ulica na području 

Grada Labina na raznim lokacijama u Rapcu, naselju Starci, Ladenci, Vinež, Marcilnica, 

Kature, Presika, Vilete i Stari Grad. Izrađen je važan dokument petogodišnji Plan sanacije 

nerazvrstanih cesta sa definiranim prioritetima od I. do V. stupnja važnosti. Tokom mjeseca 

lipnja izvršeni su radovi u sklopu održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Labina. 

Svrha radova je održavanje prohodnosti i tehničke ispravnosti površina te povećanje 

sigurnosti cestovnog, pješačkog i kolničkog prometa. Radi poboljšanja sigurnosti cestovnog i 

pješačkog prometa u turističkom naselju tokom lipnja izvršena je sanacija nogostupa u 

Rapcu te započela sanacija pokosa na raskrižju Istarske ulice i spoja prema trgovačkom 

centru Lidl. 

Naš se grad kontinuirano uređuje novom urbanom opremom, javnom 

rasvjetom, koševima za otpad, klupicama, autobusnim čekaonicama koja čine detalj više u 

ukupnosti njegovog izgleda. U izvještajnom razdoblju zamijenjena su devastirana stakla na 

postojećim autobusnim čekaonicama na području Grada Labina, postavljene su klupe i kanta 

za otpatke na Krvovoj placi na Vinežu. Putem Probacijskog ureda Pula u Gradu Labinu 

zaposlena je osoba na radu za opće dobro na slobodi na poslovima održavanja komunalne 

infrastrukture, farbanja klupica, ograda i sličnim poslovima. U promatranom je razdoblju na 

taj način ofarbano oko tristo klupica i ograda za čije je izvođenje Grad Labin osigurao 

materijal, a radovi su izvršeni bez dodatnih troškova. 

Održavanje igrališta u izvještajnom razdoblju realizirano je radovima na sanaciji svih 

javnih sportskih igrališta, košarkaških i malonogometnih igrališta, na kojima su zamijenjene 

mrežice, table za koševe, obruči za košarku, a također je uređeno košarkaško igralište na 

jedan koš u naselju Vinež. Nabavljen je sav potreban materijal za sanaciju nogometnih 

terena u Labinu, Vinežu i Rapcu. 

Usluge održavanja zelenih površina, čišćenje javnih površina i plaža realizirane 

su na način da su radovi koji prethode za taj period godine izvršeni u punom obimu i to 

održavanje opreme po plažama u sklopu ekološkog programa Plava zastava ( jarboli, tuševi, 

nadstrešnice za spasioce i ostali radovi). Osim toga, provedeno je redovito održavanje 

240.000,00 m2 zelenih površina te su na 43 lokacije u gradu kompletno uređene cvjetne 

gredice i postavljeno 39 ukrasnih vaza (19 komada vaza u ulici Aldo Negri i 20 komada vaza 

na rivi u Rapcu). Izvršeno je održavanje zelenih površina unutar četiri rotora u ulici Zelenice, 

jednog ispred Upravne zgrade poduzeća 1. Maj d.o.o. na Vinežu, jednog u ulici Sv. Katarine 

kod Gradskog groblja te novoizgrađenog rotora na raskrsnici Labin – Raša – Koromačno, što 

je također dio posla koji je izvršen efikasno i estetski. Sanirane su dvije lokacije divljeg 

odlagališta građevinskog materijala i krupnog otpada i to divljeg deponija pokraj reciklažnog 

dvorišta u naselju Starci i divljeg deponija na „Prohaski“ u naselju Rabac. 

 Sanacija potpornih zidova u Istarskoj ulici i ulici Slobode u Rapcu izvršena je u 

izvještajnom razdoblju. Iz stavke održavanje i uređenje staza, stepenica i ograda osim 

redovnog održavanja izvršeni su radovi na sanaciji javnih stepenica između ulice Slobode i 

ulice Kvarnerske u naselju Rabac. Stavka siječa šiblja i košnja trave uz nerazvrstane ceste 
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izvršena je redovno na području Grada Labina s ciljem osiguravanja bolje preglednosti i 

sigurnosti odvijanja prometa. 

Osim radova redovitog održavanja odvodnje oborinskih voda u navedenom 

periodu sanirana je postojeća oborinska odvodnja u uvali Maslinica u naselju Rabac te 

izgrađena nova linija oborinske odvodnje kojom se rasterećuje dio oborinske vode koji dolazi 

s županijske prometnice u naselju Vinež. Ovim pothvatom Grad Labin je otvorio mogućnost 

Županijskoj upravi za ceste buduće spajanje oborinske odvodnje sa županijske ceste na 

novu liniju odvodnje te rješavanje dugoročnog problema odvodnje na tom dijelu prometnice. 

Važno je spomenuti da je u izvještajnom razdoblju proveden postupak bagatelne 

nabave za izgradnju dvije nove drvarnice u naselju Kazarmoni u Labinu. Korištenjem 

drvarnica omogućit će se stanarima u obližnjoj zgradi da mogu na prikladan način spremiti 

ogrjevno drvo te na taj način pridonijeti da okolne javne površine  budu uredne i čiste.  

Operativnim planom rada zimske službe u zimskom razdoblju za područje Grada 

Labina obuhvaćeno je cca 77 kilometara nerazvrstanih cesta i ulica za  raljenje i posipavanje. 

Dobro organizirana zimska služba odradila je održavanje nerazvrstanih cesta u zimskim 

uvjetima u III. stupnja pripravnosti i dvije razine prioriteta uz organizirano stalno 24 satno 

dežurstvo. Osim redovnih radova obnove vertikalne signalizacije izvršeni su radovi na 

postavljanju vertikalne signalizacije po svim javnim stepenicama unutar naselja Rabac. 

U prvoj polovici 2014. godine zaposlen je drugi prometni redar u cilju poboljšanja 

kvalitete prometovanja vozila i reguliranja prometnih gužvi te nepropisnog parkiranja. 

Prometno redarstvo je u navedenom razdoblju ukupno izdao 741 komada obavijesti o 

počinjenom prekršaju i to 462 obavijesti u iznosu od 300,00 kuna, 172 komada obavijesti u 

iznosu od 500,00 kuna te 107 komada obavijesti u iznosu od 700,00 kuna što sveukupno 

iznosi 299.500,00 kuna. 

 

7. PODUZETNIŠTVO, TURIZAM I EU PROJEKTI 

 

I ove smo godine 20. veljače 2014. godine raspisali Javni poziv poduzetnicima za 

dodjelu potpora za razvoj poduzetništva Grada Labina te su kroz prezentaciju 

poduzetnicima prikazane mjere potpora, način prijave i bodovanja. U suradnji i prijedlogom 

Gradskog vijeća Grada Labina mjere potpora s četiri ove su godine svedene na dvije potpore 

i to potpore za početnike (novoosnovana trgovačka društva i obrte) te za novozaposlene 

osobe s područja Grada Labina u vidu bespovratnih sredstava. Početnici mogu dobiti najviše 

10.000,00 kuna, a poduzetnici 850,00 kuna mjesečno za najviše 12 mjeseci i to do 3 

novozaposlene osobe. U promatranom razdoblju dodijeljeno je osam (8) potpora. 

Novim poduzetnicima koji uhodavaju svoju djelatnost u prvoj godini tzv. „godini 

pripreme“ poslovni prostor u Poduzetničkom inkubatoru Labin i na Pjacalu se daje u zakup 

bez naknade te grad pokriva troškove struje, vode i kanalizacije u zajedničkim prostorijama.  

Kulturna baština i prirodne raznolikosti su bogatstvo koje Gradu Labinu daju velike 

mogućnosti razvoja posebno u segmentu različitih oblika turizma. Svjesni smo da je u ovim 

vremenima sveopće globalizacije vrlo teško dugoročno  planirati, a posebno je to teško u 

segmentu turizma. Svaka turistička destinacija u svijetu želi biti posebna i privlačna tom 

“hodajućem čovječanstvu” kako su neki nazvali turiste. To želimo i mi. U svemu tome 

potrebno je naći onu pravu mjeru ravnoteže između javnog i privatnog interesa maksimalno 
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vodeći računa o nužnosti da se uz kvalitetno oblikovani privatni prostor stvaraju novi 

visokovrijedni javni prostori i omogući njihov kvalitetan suživot. To možemo samo zajedno i 

uz jasno definirana pravila ponašanja. Vjerujem da upravo jedinstveni prostor našeg grada i 

okolnih općina daje iznimne mogućnosti u budućem turističkom razvoju i da ćemo te 

mogućnosti prepoznati na pravi način. Ovogodišnji primjer uspješnog ulaganja su 

novouređeni kapaciteti kompleksa Maslinica i novoizgrađeni objekt Istra-Fortuna te priznanje 

tvrtci Riviera Adria za najbolji Hotel&Casa Valamar Sanfior u Hrvatskoj. 

Osnivanjem i otvaranjem ureda Lokalne akcijske grupe „Istočna Istra“, u suradnji 

sa općinama Labinštine, otvaraju se nove mogućnosti sufinanciranja projekata ruralnog 

razvoja za naše poduzetnike od strane europskih fondova. LAG „Istočna Istra“ objedinjuje 

predstavnike malih i srednjih poduzeća, lokalne samouprave, neprofitnih organizacija i drugih 

dionika iz različitih područja s područja Labinštine, koji se zajedno dogovaraju o zajedničkom 

postupku u cilju razvoja njihove regije. LAG će svojim djelovanjem pomoći u identifikaciji 

poljoprivrednih gospodarstava korisnika budućih mjera financiranja te omogućiti brži razvoj 

lokalnog ruralnog područja. U promatranom razdoblju uređen je Ured LAG-a u Rudarskoj 

ulici u prostorima bivšeg IUR-a. U cilju informiranja poljoprivrednih subjekata organizirane su 

tri (3) radionice/seminari i to prezentacija natječaja „Poduzetnički impuls 2014“, prezentacija 

natječaja „Konkurentnost turističkog gospodarstva“ Ministarstva turizma i radionica za 

članove LAG-a pod nazivom „Izrada strateškog i poslovnog plana“. Početkom travnja 

organiziran je jednodnevni studijski posjet talijanskom LAG-u „Euroleader“ u regiji Friuli-

Venezia-Giulia. Cilj studijskog putovanja bio je upoznati članove istarskih LAG-ova sa 

iskustvima LAG-a „Euroleader“ stečenih u programu LEADER II, LEADER+ i novom 

programskom razdoblju, razmjena iskustva na temu implementacije Lokalne razvojne 

strategije i prezentacija projekta financiranog programom LEADER. Izrađena je web stranica 

LAG-a „Istočna Istra“, tiskane su informativne brošure s osnovnim podacima o LAG-u 

(ciljevima, aktivnostima, načinom prijave) namijenjena stanovništvu LAG-a i turističko - 

informativne brošure o području LAG-a, te proizvodima članova LAG-a namijenjena promociji 

LAG-a izvan njegovog područja. 

Projekt ORG.EU. ili Organic production and consumption - an important step towards 

being a responsible EU citizens - Organska proizvodnja i ishrana - važan korak u postojanju 

odgovornim građaninom Europske unije je EU projekt financiran iz programa Europa za 

građane, mjera 1.2. Mreža bratimljenih gradova. Ukupna vrijednost projekta je 148.000,00 

EUR, a za Grad Labin je predviđeno 18.000,00 EUR. Projektom se žele postići sljedeći 

ciljevi: educiranje i informiranje ekoloških proizvođača za stjecanje potrebnih znanja i 

informacija nužnih za uspješno poslovanje na gospodarstvima; razmjena iskustva partnera u 

projektu, potaknuti sve sudionike u lancu ekološke proizvodnje u stvaranju partnerskog 

odnosa (privatno–javno partnerstvo, lokalna uprava - škole, vrtići); održati i potaknuti 

povjerenje i svijest potrošača o ekološkim proizvodima, točnim informacijama o načinima i 

ciljevima ekološke proizvodnje, značaju i kvaliteti ekološkog proizvoda te njihovom 

označavanje. Grad Labin partner je u projektu čiji je nositelj Općina San Leo iz Italije, a ostali 

partneri u projektu su: Grad Correns (Francuska), Grad Seeham (Austrija), Grad Nauskeni 

(Latvia), Grad Nurnberg (Germany) i Udruga Città del Bio (Italy). Projekt ORG.EU realiziran 

je kroz 18 mjeseci na način da je svaki partner organizirao jedan sastanak (3 dana) kako bi 

ostalim partnerima pokazao svoje iskustvo u bio (ekološkoj) poljoprivredi i ishrani, te svaki 

partner učestvuje u projektu sa svojim predstavnicima na drugim sastancima projektnih 

partnera. Od veljače do svibnja održani su sastanci partnera u Austriji, Njemačkoj i Italiji. Sa 

partnerima su aplicirana tri nova projekta na program Europa za građane. Krajem lipnja 
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2014. godine u Labinu boravili su  direktor i tajnik Udruge Citta del bio čiji je član i Grad Labin 

od prosinca 2013. godine.   

Grad Labin je u veljači 2013. godine prijavio projekt MINHER (Mining heritage: 

‘Opportunity Mines’, Future share as economic and tourism development potential) 

„Rudarsko nasljeđe: generator gospodarskog i turističkog razvoja“, na natječaj Europske 

komisije, program Europa za građane. Projekt je odobren u iznosu od 142.000 EUR. U 

projekt je uključeno 7 partnera: Rybnik (Poljska), Carbonia (Italija), Banovići (Bosna i 

Hercegovina), Idrija (Slovenija), Velenje (Slovenija), Raša (Hrvatska) i Labin (Hrvatska) u 

funkciji nositelja projekta. Projektom se želi oživotvoriti jedinstveni koncept gospodarsko-

turističko-kulturnog proizvoda čija je svrha promocija kulturno turističkih znamenitosti, te 

pokretanje novih gospodarskih djelatnosti na lokacijama koje su izvornom namjenom bile 

povezane sa rudnikom. Projektom je predviđeno periodično održavanje pet (5) susreta 

partnera u projektu. U promatranom razdoblju održan je treći susret partnera u projektu 

MINHER u Banovićima (Bosna i Hercegovina) od 07. do 10. svibnja 2014. godine te četvrti 

susret partnera u projektu od 19. do 22. lipnja 2014. godine u Velenju i Idriji. Treći susret 

obilježen je svečanim potpisivanjem Pisma namjere između Grada Labina i Općine Banovići 

kao formalnom početku prijateljske suradnje. Na četvrtom susretu partnera u projektu u 

općini Idrija 20. lipnja 2014. godine obnovljeno je prijateljstvo Grada Labina s općinom Idrija. 

Bratimljenje Idrije i Labina uspostavljeno je krajem sedamdesetih godina prošloga stoljeća. 

Također, veliki posao odrađen je kako bi se izradili komunikacijski alati projekta rudarska 

igra, rudarski rječnik, višejezična brošura, web portal i facebook grupa. Posljednji susret 

partnera u projektu MINHER održat će se u Labinu i Raši od 24. do 28. rujna 2014. godine. 

 THIN LINE projekt zajednički je transnacionalni projekt Grada Labina, Srednje škole 

Mate Blažine Labin, norveškog grada Sandnesa te njihovog Savjeta mladih. Financiran je 

sredstvima iz programa Mladi na djelu, pod-akcije Demokratski projekti mladih u iznosu od 

50.000,00 eura. Osnovna tema i koncept projekta je digitalno nasilje-Cyber bullying. Cilj 

projekta je usredotočiti se na digitalno nasilje i njegovu prevenciju te razviti  svijest  o 

digitalnom nasilju na svim razinama od učenika u školi do  političara kao donosioca odluka ali 

i također steći bolje razumijevanje vlastite uloge u demokratskom sustavu te europskom 

građanstvu. U skladu s  ciljem istražila su se sredstva koja se koriste u borbi protiv digitalnog 

nasilnog ponašanja u obje zemlje te specifičnosti kako pokušati problem riješiti na lokalnoj 

razini. Projektom su predviđena dva (2) susreta u trajanju od pet (5) dana. Prvi je održan u 

travnju 2014. godine u norveškom gradu Sandnesu, a drugi u lipnju u Labinu u sklopu Škole 

demokracije. Mladi su zajedno radili na temi digitalnog  nasilja putem radionica i zajedničkog 

dijaloga. Trajanje projekta je devet (9) mjeseci od siječnja do rujna 2014. godine. 

U bugarskom gradu Dimitrovgradu je 4. i 5. travnja održana je 2. sjednica 

Transnacionalne Udruge ATRIUM čiji je član i Grad Labin. Grad Labin je jedan od osnivača 

Udruge koja je osnovana 15. lipnja 2013. u talijanskom Forliju. Europska komisija 11. travnja 

2014. godine dala je službeni certifikat kulturnoj ruti ATRIUM, kao 27 kulturnoj ruti u Europi. 

U projekt ATRIUM punog naziva Arhitektura totalitarnih režima XX stoljeća u gospodarenju 

urbanim razvojem, od samog početka bilo je uključeno 18 partnera iz 11 zemalja, dok je u 

udruzi trenutno 13 partnera uključujući i našu susjednu općinu Raša. Zajednička želja svih 

partnera je da se fokusiraju na arhitektonsko nasljeđe različitih totalitarnih režima koji su u 

kulturnom i povijesnom smislu obilježili dvadeseto stoljeće u njihovoj sredini. Konačni cilj 

projekta ATRIUM je upravo stvaranje kulturne turističke rute kojom stvaramo novi turistički 

proizvod i mogućnost za otvaranje novih radnih mjesta. Kulturna ruta mora se certificirati 
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svake tri godine, a ubrzo će se održati i prva edukacija turističkih vodiča koji će turiste voditi 

po itineraru nove kulturne rute.   

U današnjim tržišnim uvjetima, sposobnost promjene i prilagodbe novim tržišnim 

pravilima, glavna je konkurentska prednost i garancija uspjeha. Od presudne je važnosti 

sposobnost učenja, kako bi što brže ovladali znanjima koja utječu na kupce, konkurente, 

distributere i dobavljače. Specijalizirana edukacija koju Grad pomoću vanjskih konzultanata 

provodi za svoje poduzetnike i obrtnike usmjerena je na bolju prilagodbu novonastalim 

tržišnim okolnostima, kako bi pomogla ostvarivanju željenih poslovnih rezultata. U 

promatranom razdoblju održane su četiri (4) edukacije za poduzetnike i obrtnike i to 28. 

siječnja 2014. godine edukacija/prezentacija o mogućnostima i uvjetima financiranja 

posredstvom Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre. Istarska razvojna agencija i 

Hrvatska banka za obnovu i razvoj  03. veljače 2014. godine organizirali su prezentaciju 

Jamstvenog programa Istarske razvojne agencije  i HBOR-ovih kreditnih programa, a u 

suradnji sa tvrtkom Illyricum savjetovanje d.o.o. 9. travnja 2014. godine održana je edukacija 

za obrtnike i  poduzetnike o analizi isplativosti investicija s posebnim naglaskom na 

tehnikama evaluacije. U suradnji sa tvrtkom TIM4PIN d.o.o. Zagreb 11. lipnja 2014. godine 

održana je radionica javna nabava za ponuditelje vezano uz novi Zakon o javnoj nabavi te 

novim izmjenama i dopunama istog.  

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, br.90/11., 83/13., 143/13. i 

13/14- Odluka USRH) provedeni su postupci javne nabave za zamjenu svjetiljki javne 

rasvjete radi primjene mjera energetske učinkovitosti na sustavu javne rasvjete grada 

Labina, izgradnju prve faze javnog parkirališta Girandella u naselju Rabac, izradu glavnog i 

izvedbenog projekta za Dom za starije osobe u Labinu. Sukladno Pravilniku o provedbi 

postupaka nabave bagatelne vrijednosti (“Službene novine Grada Labina” broj 2/14.) 

provedeni su postupci bagatelne nabave procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 

20.000,00 kn a manje od 70.000,00 kn u iznosu od 29.984,10 kn bez PDV-a za nabavu robe, 

48.000,00 kuna bez PDV-a za nabavu usluga i 67.383,64 kn bez PDV-a za nabavu radova te 

procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 70.000,00 kn do 200.000,00 kn u iznosu od 

253.565,50 kn bez PDV-a za nabavu robe i 153.600,00 kn bez PDV-a za nabavu usluga. 

Postupci bagatelne nabave za procijenjene vrijednosti jednake ili veće od 70.000,00 kn do  

500.000,00 kn provedene su za nabavu radova u iznosu od 1.045.925,65 kn bez PDV-a. 

U promatranom je razdoblju nabavljena oprema za opremanje postrojbi Civilne 

zaštite Grada Labina te je održana koordinacija Stožera zaštite i spašavanja Grada Labina i 

općina Labinšćine. Gradsko vijeće prihvatilo je Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja 

na području Grada Labina za 2013. godinu, a započela je i izrada Procjene ugroženosti i 

Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Labina. Prikupljanje i ažuriranje 

postojećih podataka za potrebe Grada Labina i vanjskih korisnika nastavljeno je i u 

promatranom razdoblju. Redovno se prikupljaju i obrađuju podaci o nezaposlenosti na 

području Grada Labina prema izvješćima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.  

U području suradnje i poticanja promocije obrtnika i malih poduzetnika upriličena je 

treća Galerija ekstra djevičanskih maslinovih ulja koja su među najbolje ocjenjenim 

maslinovim uljima uvrštenim u svjetski vodič FLOS OLEI naših poznatih proizvođača:  Duilia i 

Bosiljke Belić, Mattea Belci, Poljoprivredne zadruge Vodnjan „Olivis“, Bruna Flega, Williama 

Negria, Silvana Smokovića te ulja maslinara iz pobratimljenog Grada Manzana. Također, prvi 

je put održana gastro manifestacija 8. Gastro okusi Istre koju je uz potporu Grada Labina 

organizirala Obrtnička komora Istarske županije, dok je domaćin bilo lokalno Udruženje 
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obrtnika. Predstavljeno je svih sedam obrtničkih Udruženja iz Istarske županije, a svoje 

umijeće u gastro okusima kao i prezentaciju domaćih najkvalitetnijih vina nudilo je preko 

četrdeset (40) ugostitelja. Na gastro manifestaciji bilo je zastupljeno deset (10) labinskih 

ugostiteljskih objekata.  

 

8. PROJEKTI ENERGETSKE UČINKOVITOSTI  

 
Naš se grad posljednjih godina vizualno značajno izmijenio. Uz uređenje javnih 

prostora i parkovnih površina, koje  Labin čine gradom ugodnim za život, sliku grada 

promijenile su i fasade zgrada. Kontinuirano i strpljivo, naši građani, uz potporu gradske 

tvrtke Labin stan, uređuju višestambene zgrade. Dodatnom edukacijom suvlasnika zgrada 

spremno smo dočekali natječaje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i 

Europske investicijske banke te prijavili osamnaest (18) zgrada za sufinanciranje energetskih 

pregleda i certifikata i devet (9) zgrada za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije te 

su za sve zgrade sredstva i odobrena. Trenutno se čekaju rezultati natječaja za 

sufinanciranje radova energetske obnove fasada za sedam (7) zgrada. 

Upravo su energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije, jedan od najvećih 

prioriteta Europske unije. Nakon što smo prošle godine uspješno proveli natječaj za ugradnju 

solarnih sustava u domaćinstvima Grada Labina, ove godine sufinancirat će se projekti 

sanacije i obnove fasada na obiteljskim kućama. Sukladno odobrenim sredstvima Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za sufinanciranje programa korištenja 

obnovljivih izvora energije u kućanstvima u visini od 480.000,00 kuna u promatranom 

razdoblju provedene su sve aktivnosti i donesene odluke za provedbu natječaja za 

sufinanciranje programa povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na 

području Grada Labina. U izvještajnom razdoblju odnosno 27. lipnja objavljen je natječaj za 

sufinanciranje projekata sanacije i obnove fasada na obiteljskim kućama. Maksimalni iznos 

koji se sufinancira od strane Fonda je do 40% opravdanih troškova ulaganja odnosno do 

30.000,00 kuna (sa PDV-om) po obiteljskoj kući, dok Grad sufinancira 10% opravdanih 

troškova ulaganja, odnosno do 7.500,00 kn (sa PDV-om) po obiteljskoj kući. 

 Grad Labin nastavio je s izradom energetskih certifikata za zgrade proračunskih 

korisnika kao i upravne zgrade Grada Labina. U promatranom razdoblju izrađeni su 

energetski certifikati za Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ (jaslice) čiji je trošak iznosio 9.000,00 

kuna te za zgradu Osnovne škole “Ivo Lola Ribar” Labin (područna škola Kature) također 

9.000,00 kuna. Navedeni certifikati financirani su iz sredstava Proračuna Grada Labina. 

Pored navedenih, izrađeni su certifikati za zgrade Centralnog dječjeg vrtića Pjerina Verbanac 

čiji su troškovi 7.250,00 kuna, Dječjeg vrtić Pjerina Verbanac (područno odjeljenje Stari grad) 

čiji su troškovi 6.000,00 kuna te za zgradu Malog kazališta Circolo 4.000,00 kuna. Navedeni 

certifikati financirani su iz sredstava Proračuna Grada Labina u 60%-tnom iznosu i sredstava 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u 40%-tnom iznosu. 

U promatranom razdoblju puštena je u rad fotonaponska elektrana snage 10kW u 

Dječjem vrtiću `Pjerina Verbanac`. Riječ je o pilot projektu SEA-R iz europskog programa 

IPA Adriatic kojeg 85% sufinancira Europska unija i 15% Istarska županija, a provodi ga 

IRENA - Istarska Regionalna Energetska Agencija d.o.o.  Ukupna vrijednost investicije iznosi 

nešto manje od 40.000,00 Eura. Fotonaponska elektrana  godišnje će proizvoditi 11 100 kW 

sati što će zadovoljiti 25-30% potreba ustanove. 
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9. SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

Ostajući dosljedan sebi, Labin je u proteklim godinama izgradio kvalitetan i 

prepoznatljiv socijalni program koji godinama pomaže našim građanima u teškim životnim 

trenucima. Ta je pomoć kroz subvencije troškove stanovanja i novčane pomoći, pa naši 

najugroženiji građani mogu biti sigurni da je njihov grad njima  oslonac onda kada je to 

najpotrebnije, kako bi mogli živjeti s više dostojanstva i sigurnosti.  

Najviše financijskih sredstava izdvojeno je za podmirivanje troškova stanovanja 

obitelji i samaca u stanju socijalne potrebe, kao i socijalnoj zaštiti djece i mladih, te su 

realizirani razni oblici socijalne zaštite i to 33 pomoći roditeljima za opremu za novorođenčad, 

sredstva za prehranu 2 dojenčadi do prve godine života koja se ne može prehranjivati 

majčinim mlijekom, a prema preporuci liječnika, smještaj za 29 djece u jaslice i dječji vrtić, 

besplatne marende u osnovnim školama za mjesečno 116 djece polaznika osnovnih škola u 

Labinu iz socijalno ugroženih obitelji, sredstva za ručak za ukupno 22 djece koja pohađaju 

produženi boravak u osnovnoj školi, sredstva za pomoć u hrani i jednokratne novčane 

pomoći za osobito ugrožene osobe i obitelji (dostava toplog obroka u kuće korisnika), 

odobrene jednokratne novčane pomoći za 31 korisnika osobito ugroženih obitelji te novčane 

doznake od 100,00 kuna mjesečno za 81 korisnika, najugroženijih sugrađana prema 

preporuci Centra za socijalnu skrb. Subvencijom troškova stanovanja nastavljeno je 

sufinanciranje troškova električne energije, odvoza smeća, vode i otpadnih voda, najamnine, 

komunalne naknade za ukupno 220 najpotrebitijih građana koji ostvaruju pravo na 

subvenciju troškova stanovanja. Posebna pozornost posvećena je i socijalnoj zaštiti obitelji u 

nužnom smještaju, kojima su uz sufinanciranje režijskih troškova (struja, voda, odvoz smeća) 

i troškova smještaja, a u cilju poboljšanja uvjeta stanovanja, u izvještajnom razdoblju su 

izvršene određene usluge tekućeg i investicijskog održavanja zajedničkih dijelova zgrade 

Samačkog hotela.   

Nastavljeno je financiranje programa namijenjenih osobama treće životne dobi i to 

su osigurana sredstva za program vježbi za osobe sa dijagnosticiranom osteoporozom. U 

cilju povećanja kvalitete života žena treće životne dobi, u suradnji sa fitness centrom Atlantis 

D&N Labin, realiziran je program prevencije osteoporoze. Članice polaznice programa su 

žene starije od 60 godina, njih 22, sa prebivalištem na području Grada Labina, a imaju 

dijagnosticiranu osteopeniju i osteoporozu. Vježbe osteoporoze vrše se uz stručni nadzor 

višeg fizioterapeuta. Povodom uskršnjih blagdana umirovljenici sa mirovinom do 2.500,00 

kuna ostvarili  su novčanu dotaciju u svoti od 200,00 kuna, a za socijalno ugrožene obitelji i 

domaćice starije od 60 godina realizirani su poklon bonovi u vrijednosti od 200,00 kuna. 

Podijeljeno je ukupno 1089 jednokratnih novčanih pomoći umirovljenicima, 161 poklon bon 

za domaćice i 256 poklon bonova za korisnike Socijalnog programa. Starijim i nemoćnim 

osobama subvencionirana je zdravstvena njega i pomoć u kući te su osigurana sredstva za 

rad 4 kluba umirovljenika (nabavka dnevnog i tjednog tiska, tv pretplata). Klubovi 

umirovljenika svakodnevno su otvoreni u popodnevnim satima, te se organiziraju razna 

predavanja, mjerenje krvnog tlaka i kontrola šećera u krvi. Subvencionirane su vozne karte 

za 80 korisnika lokalnog prijevoza za osobe starije od 60 godina (Labin-Rabac, Labin-Raša i 

Labin- lokalno). U suradnji sa Pučkim otvorenim učilištem tokom siječnja 2014. godine 

uručena su uvjerenja o uspješno završenoj sedmoj po redu informatičkoj obuci za članove 

udruga i osobe treće životne te je u ožujku započeo novi ciklus informatičke obuke. 
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Kroz aktivnost socijalne zaštite osoba s invaliditetom u izvještajnom razdoblju 

nastavljeno je sa sufinanciranjem troškova prijevoza troje djece u Dnevni centar za 

rehabilitaciju – Veruda u Puli, te je sufinancirana nabavka kose stubišne stolice za dijete 

korisnika Socijalnog programa. Prevencija ovisnosti i asocijalnog ponašanja – provodila se 

kroz savjetovališta za djecu, mlade i roditelje te kroz savjetovalište za reproduktivno zdravlje i 

zaštitu od spolno prenosivih bolesti. Provodile su se radionice – igraonice za djecu s 

posebnim potrebama kao i radionice individualne i grupne fizioterapije za djecu s posebnim 

potrebama. Značajno područje socijalne skrbi pripada civilnom društvu u kojem se kao 

pravne osobe pretežno javljaju udruge s programima i projektima zaštite i unaprjeđenja 

kvalitete života osoba s invaliditetom, starijih osoba, djece i obitelji, socijalno ugroženih 

skupina građana, kao i drugih osoba u potrebi, promičući razvoj volonterstva. Grad je i u 

izvještajnom razdoblju  nastavio podupirati rad udruga pružanjem kontinuirane financijske 

potpore. Potpisivanjem ugovora o financijskoj potpori za 16 udruga iz područja socijalne skrbi 

i zdravstva i 15 udruga građana razvija se i unaprjeđuje međusobna suradnja i 

nastavlja partnerski odnos Grada Labina i udruga u skladu sa Poveljom o suradnji. Jačanjem 

socijalnog gospodarstva (neprofitnih organizacija) pojačava se stvaranje fleksibilnog 

zapošljavanja, uspostavljaju se snažne lokalne razvojne politike, promiče se usluga ljudima, 

aktivno građanstvo, socijalna suradnja i solidarnost. Ovogodišnji iznos u visini od 492.000,00 

kuna veći u odnosu na prošlu godinu za 36.000 kuna čime Grad pokazuje socijalnu 

osjetljivost i senzibilitet za organizacije civilnog društva koje svojim radom i djelovanjem 

značajno doprinose razvoju civilnog sektora, te jačanju njihove uloge kao kreatora politike u 

društvu, a sve u cilju zajedničkog usuglašavanja oko prioritetnih potreba Grada Labina. 

Projekt Labin - Zdravi grad temelji se na strategiji „Zdravlje za sve“ čija se načela 

provode u praksu lokalnim djelovanjem na razini grada. Programi Projekta Labin – Zdravog 

grada namijenjeni su djeci i mladeži usmjereni na kvalitetno i kreativno provođenje 

slobodnog vremena s ciljem zaštite zdrave populacije od formiranja pozitivnih stavova prema 

ovisnosti i asocijalnom ponašanju. Oko 450 djece i mladih bilo je uključeno u tridesetak 

samostalnih programa Labin – Zdravog grada, a značajan broj programa realiziran je u 

suradnji sa drugim udrugama i ustanovama u Gradu.  

Pored redovnih programa u osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije Vlačića 

provodio se projekt PATHS koji omogućuje nastavnicima, pedagozima i stručnim 

suradnicima da rade na razvijanju samokontrole, emocionalne svijesti i vještina rješavanja 

problema u odnosima kod djece drugih razreda. Isti se kao projekt provodio i u Dječjem 

vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin. U dječjim vrtićima i osnovnim školama provodio se projekt 

„Zaštita zubi“ i program zdrave prehrane. U suradnji sa Hrvatskom mrežom Zdravih gradova 

provodio se projekt Istraživanje potreba jednoroditeljskih obitelji. Uključivanje djece i mladih u 

rad gradske uprave provodio se kroz program Gradskog vijeća mladih osnovnih i srednje 

škole. Krajem lipnja održana je Škola demokracije na temu DIGITALNO NASILJE 

CYBERBULLYING. U sklopu projekta Mladi na djelu – THIN LINE – STOP PYLLYING IN 

SCHOOLS održana su dva susreta partnera, jedan u Gradu Sandnesu i jedan u Labinu. 

Mladi vijećnici provodili su aktivnosti prevencije pušenja, te su dijeljenjem jabuka s porukom 

„Tko puši zdravlje ruši“ željeli ukazati na štetnost pušenja. Organizirana su i brojna 

predavanja, a jedno od njih je održao dr. Ivan Lesinger na temu “Ljekovito bilje za šećernu 

bolest”. Podržan je nacionalni preventivni projekt Odjela prevencije Policijske uprave istarske 

„Zdrav za 5“, a povodom obilježavanja Mjeseca svjesnosti o ranom otkrivanju raka debelog 

crijeva, Labin Zdravi grad i Zavod za javno zdravstvo Istarske županije u suradnji sa Ligom 

protiv raka Labin, Gradskim društvom Crvenog križa Labin i patronažnom službom Doma 
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zdravlja Labin, organizirali su promociju novog županijskog prioritetnog područja “Rak 

debelog crijeva”  te Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka debelog crijeva. Proveden 

je program za roditelje vrtićke djece „Uspješno roditeljstvo“ u cilju kvalitetnog odrastanja 

djece. S radom su nastavila i Savjetovališta za djecu, mlade i roditelje na Vinežu te radionice 

za adolescente i roditelje u Savjetovalištu Stari grad. 

Specifični programi namijenjeni su sugrađanima treće životne dobi, a odvijali su se 

kroz rad klubova umirovljenika gdje su se provodili zdravstveno preventivni programi 

(mjerenje tlaka i kontrola šećera u krvi u suradnji sa Patronažnom djelatnosti Istarskih 

domova zdravlja Ispostava dr. Lino Peršić Labin) te program rekreacije za žene starije 

životne dobi dva puta tjedno. 

Posebnu brigu vodimo o zdravlju naših sugrađana. Ponosni smo što je Grad svojim 

projektom Zdravi grad prepoznat kao zajednica koja kontinuirano i sustavno ulaže u zdravlje 

svojih građana i što smo važan suport  labinskom Domu zdravlja. U 2014. godini Grad Labin 

i općine Kršan, Pićan, Raša i Sveta Nedjelja, osim dosadašnjeg financiranja Hitne 

medicinske pomoći kroz rad tima T1, sufinanciraju i dodatan tim T2.   

Programima u zdravstvu pruža se viši zdravstveni standard građanima Labina od 

onog koji propisuje Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje. Program je najvećim dijelom 

usmjeren na preventivnu zdravstvenu zaštitu s ciljem smanjenja učestalosti bolesti u čijem 

nastanku i tijeku značajnu ulogu imaju različita za zdravlje rizična ponašanja. Kroz Program 

zdravstva Grad osigurava sredstva i za financiranje higijensko sanitarnog nadzora u 

osnovnim školama „Ivo Lola Ribar“ i Matije Vlačića i kontrole kvalitete prehrane u dječjem 

vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin, sufinanciranje logopeda (za predškolsku i školsku djecu sa 

smetnjama u glasu i govoru) i psihologa (za obavljanje preventivnih sistematskih pregleda 

djece, savjetovanje roditelja, za obavljanje terapeutskih postupka predškolske i školske djece 

te odraslih i sl.). U cilju ranog otkrivanje raka dojki, za žene starije od 40 godina, sufinancirani 

su  mamografski pregledi i redovni mjesečni pregledi grudnog kirurga koji se obavljaju 

svakog drugog vikenda u mjesecu. Vrši se i financiranje HPV cjepiva za učenice sedmih 

razreda osnovne škole. Financirani su preventivni pregledi, mjerenje tlaka i kontrola šećera i 

kolesterola u krvi.  

Nadalje, u samo nešto više godinu dana zaživio je i rad Centra +65 koji svojim 

korisnicima nudi razne oblike pomoći. Svatko tko je imao potrebu da u obitelji skrbi o nekom 

od svojih dragih, starijih članova obitelji, zna koliko je važan ovaj Centar za naš grad uz 

Centar za dnevni boravak. Centar za pomoć starijim osobama +65 predstavlja oblik 

izvaninstitucionalne skrbi namijenjene svim osobama starijim od 65 godina života sa 

prebivalištem na području Grada Labina u cilju poboljšanja kvalitete njihovog života i 

omogućavanja dužeg boravka u vlastitom domu. Centar djeluje kroz rad Udruge Labin Zdravi 

grad. U izvještajnom razdoblju Centar se sufinancirao iz sredstava Proračuna Grada Labina i 

vlastitim sredstvima. Usluge koje je Centar +65 pružao obuhvaćale su pomoć pri nabavci 

lijekova i odlaska do/od liječnika, zdravstvenu pomoć–njegu i obilazak njegovateljica, 

organiziranje i dostavu toplih obroka u kuću, organiziranje pomoći u obavljanju kućanskih 

poslova - vršenje određenih (manjih) popravaka po kući, pomoć u nabavci osnovnih životnih 

potrepština, te ostale edukativne, kulturne, sportske i ostale aktivnosti natjecateljskog duha 

za osobe treće životne dobi. Servisne usluge koristilo je 40-tak korisnika, a edukativnim, 

kulturnim i sportskim aktivnostima prisustvovalo je 100-tinjak osoba (izleti, olimpijada za 

osobe treće životne dobi, kreativne radionice i sl.). U izvještajnom je razdoblju povodom 

obilježavanja Svjetskog dana zdravlja organiziran Dan otvorenih vrata Centra +65, a 
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provedene su i kreativne radionice međugeneracijske solidarnosti te edukativno – 

rekreacijske šetnje u suradnji sa Udrugom za mlade Alfa Albona kroz program Lokalni 

volonterski centar Labin.  

 

10. KULTURA I SPORT 

 

U izvještajnom razdoblju provedene su aktivnosti na organizaciji kulturnih 

manifestacija, zabavnih događanja, obilježavanja značajnih povijesnih događaja iz povijesti 

Grada Labina, pripremi ljetnog dvomjesečnog  festivala Labin Art Republika te praćenju i 

sufinanciranju kulturnih projekata udruga i ustanova. 

Novi zamah labinska kultura dobila je krajem prošle godine kada se, uz Muzej, 

Gradsku galeriju, galeriju Alvona i ostale ateljee, nizu pridružila novootvorena Gradska 

knjižnica u prostorima nekadašnje rudarske „mramorne dvorane“. Ovoj labinskoj kulturnoj 

perjanici treba svakako dodati i jedinstveni Park skulptura na Dubrovi, kojeg očekuje novi 

uzlet. Grad Labin, Općina Sveta Nedjelja i Istarska županija uz novi program učinit će 

maksimum da Mediteranski kiparski simpozij dobije mjesto koje zaslužuje na europskoj karti 

umjetnosti na otvorenom prostoru. U izvještajnom je razdoblju imenovan novi predsjednik 

Udruge Mediteranski kiparski simpozij i njegov zamjenik te su izabrani i novi članovi radnih 

tijela, Upravnog odbora , Nadzornog odbora i Suda časti. 

U razdoblju od siječnja do lipnja 2014. godine u suradnji sa Općinom Raša obilježen 

Dan Labinske republike (2. ožujak), predstavljena knjiga „10 dana – putovanje koje mijenja 

život“ autorice Kristine Bulešić (6. ožujka), održana pjesnička večer posvećena 170. obljetnici 

rođenja Giuseppine Martinuzzi, proveden kulturni dio programa u sklopu Proljeća u gradu, 

održana manifestacija  8. Gastro okusi Istre i 6. Sajam cvijeća (11. travnja) te održana Fešta 

Petrova (28. lipanj).  

Grad Labin intenzivno je radio i na brendiranju i promociji cakavice, pa su u 

izvještajnom razdoblju održana dva predavanja i to  prof.dr.sc. Line Pliško sa Sveučilišta 

Juraj Dobrila iz Pule na temu „Čakavski govori u Istri„ kao uvod u brendiranje labinske 

cakavice, te predavanje dr. sc. Ivane Nežić na temu „Labinski govori: jučer, danas, sutra“. 

Pokrenuto je niz aktivnosti na promociji lokalnog dijalekta kod najmlađih sugrađana polaznika 

Dječjeg vrtića „Pijerina Verbanac“ i Dječjeg vrtića „Gloria“ što treba rezultirati izdavanjem 

dječjeg besedarnika na labinjonskom dijalektu do kraja proračunske godine.  

Održano je svečano potpisivanje Sporazuma o suradnji  između Grada Labina i 

Leibniz Instituta za Europsku povijest  (IEG) iz Mainza (Njemačka) za organizaciju 4. 

Međunarodnog znanstvenog simpozija o Matiji Vlačiću Iliriku koji će se održati u rujnu 

2015. godine. Sporazum o suradnji potpisali su 15. ožujka 2014. godine gradonačelnik 

Grada Labina Tulio Demetlika i direktorica Odjela za Zapadnu povijest religije, prof. dr. Irene 

Dingel.   

Gradska galerija Labin je u navedenom periodu u svojem izložbenom prostoru uz 

potporu Ministarstva kulture priredila ukupno 4 izložbe. Prvi je puta upriličen program 

povodom Noći muzeja u Narodnom muzeju, Gradskoj galeriji i otvorenim ateljeima labinskih 

umjetnika, manifestacija je publiku osvojila. U Gradskoj galeriji je tada otvorena izložba slika 

„Noć Sv. Sebastijana“, tematski vezana uz napad uskoka na Labin. Izložba je uz izuzetnu 

posjećenost trajala tri dana. U travnju je predstavljena izložba „Makrografike“ Renata 
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Percana i Milana Polića, u sklopu koje je također predstavljena i grafička mapa „H Empireju“ 

autora Renata Percana, Milana Polića i Milana Rakovca. Uz veliki broj posjetitelja i na 

samom otvorenju izložbe zabilježeno je četiristo (400) posjeta. U svibnju povodom 

Međunarodnog dana muzeja otvorena je samostalna izložba autorice Ane Elizabet 

„Timeless“. Trajala je dvadeset dana, a zabilježeno je tristo (300) posjetitelja koji su pogledali 

izložbu. Krajem lipnja otvorena je izložba slika, skulptura i crteža „U svemiru je sve samo 

svemir“, autora Tome Gerića koja je bila otvorena do 20. srpnja 2014. 

U Proračunu Grada Labina u 2014. godini Programom javnih potreba u sportu 

Grada Labina osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od 2.550.000,00 kn, a za izvještajno 

razdoblje siječanj-lipanj utrošeno je 1.256.054,27 kuna, što iznosi 49,26% godišnjeg plana.  

Za sufinanciranje aktivnosti Saveza sportova Grada Labina planiran je iznos od 

2.405.000,00 kuna, a uz ostale namjene utvrđene Programom, sufinancira se djelatnost 29 

sportskih udruga i 3 školska učenička kluba, u koje je uključeno oko 1700 sportaša, 

natjecatelja i sportskih djelatnika, dok je u sportske udruge u Gradu Labinu  uključeno više  

od 700 djece i mladih u dobi do 18 godina. Utvrđenim financijskim planom redovito su 

doznačena sredstva za aktivnost sufinanciranja Saveza sportova Grada Labina, te su 

realizirana u ukupnom iznosu od 1.156.440,64 kuna  ili 48,08%.  

Grad Labin pokrovitelj je i domaćin nizu već tradicionalnih, ali i novih sportskih 

manifestacija i događanja, koja okupljaju veliki broj sportaša i sudionika, ne samo s 

područja Grada, već i čitave Hrvatske i inozemstva, što svakako pridonosi promidžbi Labina i 

Rapca. U Proračunu Grada Labina za realizaciju istih, planiran je iznos od 145.000 kn, a 

realiziran je u iznosu od 99.613,63 kuna ili 68,70 %.  

U izvještajnom razdoblju održane su sljedeće sportske manifestacije i događanja: 11. 

novogodišnje kupanje u Rapcu, 1. zimski kup Grada Labina u malom nogometu, 2. 

humanitarna utrka Labin-Rabac Vertical, 6. kolo Istarske zimske lige u trčanju i dječja utrka, 

38. Proglašenje sportaša Grada Labina, 11. Judo turnir „Labinska republika“, 1. pikado turnir 

„Labinska republika“, 1. nogometni turnir „Dan rudara“, 1. stolnoteniski turnir „Labinska 

republika“, 6.rukometni turnir „Labinska republika“, 4. Planinarski pohod „Kovarskim 

putovima“, 1. Labin open golf turnir,  „6. Volim rukomet – igram rukomet“, Međunarodni 

uskršnji rukometni turnir, utrka „100 milja Istre“, 11. Istarsko proljeće - Biciklistička utrka, 

Biciklistička utrka „54. Kroz Istru – memorijal Edi Rajković“, auto susret Ferrarrista, 14.Voga 

teleferika – utrka čamcima, 13. Olimpijski festival dječjih vrtića,  9. Jedriličarska regata 

krstaša „Labinska republika“, Međunarodni dječji nogometni turnir, 62. Nogometni turnir 

„Kvarnerska rivijera“, 4. Dani rukometa i obilježavanje 60.godišnjice rukometa i 22. Boćarski 

turnir „Petrova“.  

 

11. ODGOJ I OBRAZOVANJE 

 

U proteklom izvještajnom razdoblju pripremljen je i dovršen postupak javne nabave 

za radove na fasadi Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“ (matična zgrada u Labinu – 1. faza.) 

Radovi su započeli i biti će završeni do početka školske godine. U narednoj godini planira se 

u cijelosti završiti obnova fasade na školi. Intenzivnim građevinskim radovima na nadogradnji 

dječjih jaslica i stvaranjem uvjeta za prijem 28 novih mališana, Grad će zadovoljiti sve 

zahtjeve za prijem djece u jaslice sa područja grada. 
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Odlukama Gradskog vijeća stvoreni su preduvjeti za osamostaljenje Osnovne 

glazbene škole što je u skladu sa zakonskom obavezom. U stalnim intenzivnim kontaktima 

sa nadležnim Ministarstvom nastojimo sve zahtjeve riješiti do početka školske godine.  

Sve odgojno – obrazovne ustanove sa područja Grada Labina, u cijelosti ostvaruju 

svoju osnovnu djelatnost odgoja i obrazovanja. Na tom području postižu izvanredne uspjehe, 

a Grad Labin maksimalno podupire sve njihove aktivnosti. Ulaže financijska sredstva koja 

podižu standard iznad minimalnih potreba (produženi boravak, rad sa djecom sa posebnim 

potrebama, ulaganje u raznovrsne aktivnosti  koje provode škole i sl. ). Suradnja se odvija na 

obostrano zadovoljstvo. Krajem školske godine upriličen je prijem za sve učenike osnovnog i 

srednjoškolskog obrazovanja koji su postigli izvanredne rezultate na školskim i sportskim 

natjecanjima u županiji i državi. Grad svojim stipendistima učenicima i studentima uredno i 

pravovremeno isplaćuje stipendije. U sustavu stipendiranja imamo 25 učenika i 155 

studenata.  

Status koji imamo kao „Grad prijatelj djece“ potvrđujemo svakodnevnom brigom o 

zaštiti djece, njihovim pravima i potrebama i poboljšanju kvalitete života. To se iskazuje  

visokim stupnjem senzibilnosti prema potrebama naših najmlađih sugrađana.  


